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令和３年６月大竹市議会定例会(第２回) 

一 般 質 問 通 告 表 

 

１．                           １５番 寺岡 公章 議員 

                               質問形式 一問一答 

これからの行政と市民団体との協働について 

多くの部署がさまざまな市民活動のご協力をいただいて、協働のまちづくりを進めておら

れます。ここ一年半、そのパートナーである市民団体の活動が思うようにできていない現実

があります。これまで各団体が果たしてくれた、行政が行えない社会的な役割の理念やノウ

ハウは、それぞれ継承していけるのでしょうか。行政としてフォローできていますか。 
また、今年４月１日付の人事異動は件数では例年並みであったという感想を持っています。

ただ、今が「例年」であるべきか疑問があります。以前の質問で、人事異動の目的は市民サ

ービスの向上だとご回答いただいたことがありますが、市民と直接つながってきた中の人の

交換により、信頼を再構築する場面も時間も余裕が見当たらず、結果目的である市民サービ

スの向上とは逆の方向に向かっている、もしくは今後向かってしまうのではないかと心配し

ています。 

行政と市民活動との協働の関係について、アフターコロナやウィズコロナでも、これまで

同様の関係になるのですか。それとも形が急激に変わる事は想定内ですか。 

 

２．                           ６番 小田上 尚典 議員 

                               質問方式：一問一答 

市役所をもっと明るくするために 

 令和３年３月に大竹市まちづくり基本構想や第１期大竹市まちづくり基本計画が策定さ

れました。その中で、自治・行政運営について触れていますが、現状の市役所のサービスを

どのように分析していますか。 

 市民の方が訪れやすくなるソフト面での取り組みについて伺います。 

 

DXをどのように捉えていますか？ 

 第１期大竹市まちづくり基本計画の中に市民の利便性の向上につながるような行政サー

ビスの向上とありますが、具体的な利便性の向上とはなんでしょうか。DX（デジタル・トラ

ンスフォーメーション）の本市の捉え方について伺います。 

 

３．                            ７番 賀屋 幸治 議員 

                               質問方式：一問一答 

大竹地区の浸水対策について 

大竹地区の雨水排水対策として新町雨水排水ポンプ場の整備計画が進められていますが、

現計画では大竹２号雨水幹線から 30％の流量を分水しバイパス管路でポンプ場へ導く為の

道路(幅員 9.0メートル、延長 480.0メートル)を新設するものです。しかし、道路新設には

地権者の協力(用地買収)が必要であり完了時期は不透明です。そこで、用地買収が不要な浸

水対策として大竹中学校グラウンド地下に一時的に雨水を貯留する調整池の整備を提案し

ます。見解を伺います。 
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４．                           ３番 原田 孝徳 議員 

                               質問形式 一問一答 

市営住宅のガス料金と保安について 

 市営住宅のガスの料金は、住宅によって最大約 2,500円もの差があり、これは実質家賃に

上乗せされる形となるため、低所得者にとってはかなり大きな負担。それに、公募を行った

御園６号棟と他の住宅とでは保安の面からも同質のものが確保されているとは言い難く、住

宅により料金やサービスに違いがあることは著しく公平性を欠くため、６号棟と６号棟以外

の住宅について、どのような判断基準で業者を選定したのか、その詳細を問う。 

 

公民館の清掃委託料について 

栄公民館と玖波公民館の清掃委託料の 114万 8,000円について、日常清掃の範囲であれば

２時間程度で足りるというのが現場にいたものとしての実感。 
予算特別員会での質問に対する回答で、委託先は大竹市シルバー人材センターであるとの

説明だったが、どのような話し合いや交渉をして現在の委託料になったのか、その詳細を問

う。 

 

５．                           １４番 日域 究 議員 

                               質問形式 一問一答 

保育所の増設ばかりで、労働施策がなおざりの少子化対策をどう思う 

 私は子ども子育て会議の会長を仰せつかっています。その場で「11時間も子どもを預かれ

って言う国は日本だけだ。他国は保育所だって夕方には閉まる」と発言したことがあります。

すると福祉課のある職員が発言。「私は欧州に視察に行かせてもらったことがあります。そ

の通りでした」と。いったいなぜそうなのか。湯水のように保育所には予算を注ぎ込みなが

ら、実効が上がらない原因がここにもあるように思います。でも、行政どころか不思議とマ

スコミも言いません。まずは、少子化はＣＯ₂と並ぶ大問題であるとのご認識を。 

 

公共用地の買収に際し確定測量をしていますか 

 公共用地を買収する場合、入手する土地は境界が明確で、面積も正確でなければいけませ

ん。市の債務保証を受けた銀行融資で取得する外郭団体の場合も同様だと思います。隣地の

地権者の同意を得た境界を元に実施した測量を確定測量と言い、それを法務局に登記したも

のを地積測量図と呼びます。算出面積が既存の登記面積と相違する場合は、地積更正の登記

も必要です。ところが、現実に、地積測量図の存在しない公有地が散見されます。そうだと

すれば、公用地買収の適正性が揺らぎます。地積測量図がない理由を伺います。 

 

６．                           １６番 山本 孝三 議員 

                               質問形式 一括 

新型コロナワクチンの接種について 

接種の現状について、全市民への接種の日程・計画について、ＰＣＲ検査の実施と併せ伺

います。 
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土地利用規制法について 

 市民の権利制限になるのではないでしょうか。市民生活への影響等含め伺います。 


